

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 4 «Стратегія сталого розвитку агросфери»
Рівень ВО	Третій (освітньо-науковий) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	073 Менеджмент / Менеджмент організацій та видів діяльності
Форма навчання	Очна (денна, вечірня)
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 4 семестр, 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 14 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра менеджменту
Автор ОК	Доктор економічних наук, професор кафедри менеджменту Черчик Лариса Миколаївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Не висуваються
Що буде вивчатися	Спрямована на формування фахових компетенцій у сфері стратегічного управління агросферою на засадах сталого розвитку шляхом оволодіння системою знань, умінь, компетентностей розробки стратегій сталого розвитку агросфери
Чому це цікаво/треба вивчати	Застосовується методологія міждисциплінарного та системного підходів до вивчення сучасних проблем взаємодії людини і довкілля з точки зору принципів стратегії сталого розвитку суспільств (регіонів, країн, сфер діяльності).
Чому можна навчитися (результати навчання)	РН01. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення та аналізу інформації, зокрема, статистичні методи аналізу даних великого обсягу та/або складної структури, спеціалізовані бази даних та інформаційні системи. РН04. Розробляти та реалізовувати наукові та прикладні проекти, які дають можливість переосмислити наявне та створити нове цілісне знання та/або професійну практику у галузі управління та адміністрування і розв'язувати значущі наукові та технологічні проблеми в менеджменті з дотриманням норм

	<p>академічної етики і врахуванням соціальних, етичних, економічних, екологічних та правових аспектів.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел ЗК03. Здатність працювати в міжнародному контексті. ЗК04. Здатність розв'язувати комплексні проблеми у сфері менеджменту на основі системного наукового світогляду та загального культурного кругозору із дотриманням принципів професійної етики та академічної доброчесності. СК01. Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, які створюють нові знання у менеджменті і дотичних до нього міждисциплінарних напрямках. СК03. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у сфері менеджменту в закладах вищої освіти.</p>